
Referat af bestyrelsesmøde i Osted Kulturhus onsdag d. 25. januar 2023 kl. 19.30 
 
Tilstede: Niels Rasmussen, Ejvind Rølling, Poul Ravnkilde, Camilla Britt Donovan, Nils Jørgen Christiansen, 
Mogens K. Nielsen 
 
Fraværende: Ane Sofie Hansen, Jakob Bondesen, Lone Saaugaard Ipsen, Christian Fjeldsted Andersen 
 
 
1. Valg af ordstyrer 
 
Niels valgt 
 
 
2. Vores 10 års jubilæum 
Der er en bog af Erik Kildegaard på vej om Osted. Kan de to ting kombineres? 
 
Vi vil markere vores 10 års jubilæum med et foredrag om Osted v. Erik Kildegaard, salonmusik v. Camilla 
med 1-2 musikere og champagne til alle. Vi vil også gerne have et lille festskrift i dagens anledning, og have 
et par ord med på vejen af borgmesteren. 
 
De praktiske detaljer fastlægges af Niels og Camilla. 
Camilla kontakter musikere og sørger for annonce og pressemeddelelse. 
Ejvind laver udkast til festskrift. 
Erik Kildegaard og Niels kontakter dagbladet med henblik på et interview forud for dagen. 
Vi håber, at Christian vil kontakte borgmesteren. 
 
På mødet blev vi enige om d. 19. marts kl. 15. Det har vist sig, at huset ikke er ledigt den dag. 
Førstkommende mulighed er d. 2. april. 
 
 
3.  Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde  
 
Referatet er godkendt med følgende bemærkninger: Ejvind har sendt vores forespørgsel om asfalt videre 
til Budget Lejre; men har ikke hørt noget nyt. 
 
Bestyrelsens opgaveliste ligger nu på hjemmesiden. 
 
 
4. Økonomi  
 
Vi har 41.716 kr. 
 
Vi fandt en regnefejl i årets regnskab. Niels kigger på det. 
 
4a. Budget 
 
Der skal laves budget for 2023. Camilla, Niels og Poul mødes og ser på det. 
 
 
 
 
 



5. MitID, erhverv 
 
Fungerer glimrende. Det gør adgangen til Virk nem, da vi kan bruge vores eget MitID. Niels er 
administrator. 
 
 
6. Orientering fra områdeudvalg og aktivitetsudvalg 
 
Niels har kontaktet en murer for at få en pris på en rist i trappen. Vi håber at kunne undgå det værste 
mudder og salt indendørs med den. Vi venter på svar. 
 
Vi har haft brandsyn. Et par af vores exitskilte var skjult bag gardiner. Ellers ingen bemærkninger. 
 
Vi har haft bøvl med mudder ved legepladsen. Ejvind indkøber og fordeler granitskærver det problematiske 
sted. 
 
Ejvind vil lave et udkast til en ansøgning om støtte til legepladsen fra Nordeafonden. 
 
 
7. Generalforsamling, valg til bestyrelse 
 
Niels, Camilla, Mogens og Christian er på valg. 
Suppleanter og revisorer er på valg hvert år. 
 
 
8. Papirhåndklæder og sæbedispensere fra ”Elis” 
 
Niels får en pris. Hvis den er fornuftig, skifter vi til ”Elis”. 
 
 
 
9. Eventuelt  
 
Vi har ansøgt kommunen om tilladelse til ombygning af Lauringe/toiletter. Vi har ikke fået noget svar. 
 
Vi har fået tilbud om et Lise Nørgaard foredrag med Per Kuskner. Vi finder det meget aktuelt. Niels vil 
forsøge at lave en aftale med Kuskner hurtigst muligt. 
Niels har efterfølgende lavet aftale med Kuskner d. 16. februar kl. 19-21 
 
 
 
Møderække for 2023 
 
1. marts, 19. april (generalfors.), 26. april (konstituerende), 24. maj, 23. august 



Referat af bestyrelsesmøde i Osted Kulturhus onsdag d. 1. marts 2023 kl. 19.30 
 
Tilstede: Niels Rasmussen, Ejvind Rølling, Poul Ravnkilde, Camilla Britt Donovan, Nils Jørgen Christiansen, 
Mogens K. Nielsen, Christian Fjeldsted Andersen 
 
Fraværende: Ane Sofie Hansen, Jakob Bondesen, Lone Saaugaard Ipsen 
 
 
1. Valg af ordstyrer 
 
Christian valgt 
 
 
2.  Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde  
 
Referatet er godkendt med følgende bemærkninger: Vi fortsætter med de nuværende sæbedispensere og 
papirhåndklæder. 
Vi har ikke hørt noget om vores ansøgning om ombygning. Tilgængelighedsudvalget har ligget stille et 
stykke tid; men har genoptaget aktiviteten nu. Vi håber, at det kan føre en tilladelse med sig. 
 
 
3. Økonomi  
Herunder budget 2023 
 
Kommunens tilskud er modtaget. Vi har nu 83.234 kr.  
 
Vi godkender og underskriver budgettet næste gang vi mødes. Der var enkelte rettelser. 
 
Vi bevilger ekstraordinært 1.000 kr. til fællesspisning og 2.000 kr. til turhjælp til Kaffemik. 
 
4. Orientering fra områdeudvalg og aktivitetsudvalg 
Herunder evaluering af foredrag om Lise Nørgaard d. 16/2 og 
Aftaler omkring Botto’s Jazzband d. 3/9 
 
Vi syntes, at det tilbud vi har fået på etableringen af en rist foran døren, var meget pebret. Mogens kigger 
på mulighederne. 
 
Der er blevet indkøbt 32 nye stole. De er betrukket med åndbart kunstlæder, og skulle gerne være 
nemmere at holde rene. Ejvind forsøger at sælge de gamle stole. 
Bordene trænger til en kærlig hånd; men kan godt sættes i stand og holde længere. 
 
Investeringer, der ikke er kritiske for den fortsatte drift og af denne størrelse, skal drøftes i bestyrelsen 
forud for indkøb. 
 
Ejvind har sendt en ansøgning om støtte til legepladsen til Nordeafonden. 
 
Foredraget om Lise Nørgaard var godt, både underholdende og oplysende. 
Der var ca. 50 tilhørere. Vi fik et underskud på ca. 6.400 kr. 
 
Botto’s Jazzband spiller d. 3/9 kl. 13.30-16. De koster 8.400 kr. 
Vi sætter gang i billetsalget nu, og udbyder billetterne til 100 kr. for medlemmer og 125 kr. for andre. 
Vi skal have et telt til koncerten. 



 
 
 
 
5. Vores 10 års jubilæum 
Program 
Annoncering 
 
Vi er enige om at afholde jubilæet d. 2. april kl. 15-16.30. 
Der vil være taler ved Niels og borgmesteren. 
Erik Kildegaard vil fortælle om sin nyudgivne bog om Osted. 
Camilla og Ingeborg Roland (cello) vil sørge for musikalsk underholdning. 
Vi regner med at afholde det som ”stående taffel”, dog med nogle siddepladser til de trætte. Vi serverer 
mousserende vin og chips. 
Camilla sammensætter programmet. Niels sørger for plakater og invitationer. 
Camilla, Niels og Erik Kildegaard sørger på forskellig vis for promovering i lokalpressen. 
Ingeborg skal have 2.500 kr. og Camilla 2.000 for musikindslaget. 
 
 
6. Generalforsamling d. 19. april 
 
Niels, Camilla, Mogens og Christian er på valg. Alle stiller op igen. 
Suppleanter og revisorer er på valg hvert år. 
Niels sender indkaldelse ud i slutningen af marts. 
 
 
7. Rockforedrag d. 4. oktober kl. 19 
Muligheder kan ses på https://rockforedrag.dk/ 
Pris: 4.900,- kr. for foredrag. Muligvis ekstra pris for koncertforedrag. 
 
Der var mest stemning for et koncertforedrag om Sebastian. 
Camilla kontakter Thomas Ulrik Larsen og laver en aftale. 
 
 
 
8. Eventuelt  
 
Vores mailadresse ændres til: info@ostedkulturhus.dk. Det vil koste os 264 kr. årligt. Hos chosting.dk 
 
 
 
 
 
 
 
 
Møderække for 2023 
 
19. april (generalfors.), 26. april (konstituerende), 24. maj, 23. august 

https://rockforedrag.dk/
mailto:info@ostedkulturhus.dk


Referat af bestyrelsesmøde i Osted Kulturhus onsdag d. 26. april 2023 kl. 19.30 
 
Tilstede: Niels Rasmussen, Ejvind Rølling, Poul Ravnkilde, Camilla Britt Donovan, Nils Jørgen Christiansen, 
Mogens K. Nielsen, Monica Hansen, Dan Hyldborg 
 
Fraværende: Christian Fjeldsted Andersen, Lone Saaugaard Ipsen 
 
 
1. Valg af ordstyrer 
 
Ejvind valgt 
 
 
2. Konstituering 
 
Formand: Camilla Britt Donovan 
Næstformand: Ejvind Rølling 
Kasserer: Niels Chr. Rasmussen 
Sekretær: Monica Hansen 
 
3. Bestyrelsens opgaver 
 
Vi har fordelt de faste opgaver mellem os (se bilag) 
 
Vi er ydermere blevet enige om, at ordensregler automatisk skal vedhæftes den bekræftende mail ved 
bookning sammen med en checkliste til slutrengøringen. 
 
Monica udarbejder en checkliste til slutrengøring. 
 
Niels udarbejder en liste over vores faste håndværkere. 
 
4. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde 
 
Referatet godkendt med følgende bemærkninger: 
Pierre kommer med en pølsevogn d. 3/9, hvor vi har jazz i haven. Vi er ikke økonomisk involverede i salget 
af pølser. 
Brugsen sælger drikkevarer. Vi modtager 5 kr. pr. solgt enhed. 
 
5. Økonomi 
 
Vi har knap 66.000 stående i banken. Vi har ubetalte regninger for ca. 20.000, og har dermed lige nu ca. 
46.000 kr. 
 
6. Orientering fra områdeudvalg og aktivitetsudvalg 
 
En privatperson fra byen har på Facebook startet en indsamling til indkøb af legetøj til legepladsen. Vi 
modtager gerne donationer; men vil også gerne have indflydelse på, hvad der er på legepladsen. Ejvind 
kontakter hende og foreslår, at vi samarbejder om det. 
 
Sandkassen er for høj for små børn, som er de primære brugere. Monica vil bygge en løsning, eventuelt i 
form af en lav bænk, der kan bruges som trædebræt. 
 



De næste planlagte begivenheder er  
3/9 Botto’s Jazzband  
4/10 Koncertforedrag om Sebastian med Thomas Ulrik Larsen 
8/11 Foredrag ”Jagten på liv i universet” med Christina Toldbo  
 
7. Eventuelt  
 
Niels, Monica og Camilla finder en dag, hvor de kan overdrage opgaver til hinanden. 
 
Monica overvejer at starte en form for madlavningshold. 
 
Ingeborg Roland spiller i en trio (violin, cello, klaver). Vi overvejer at booke en koncert med dem. Camilla 
taler med Ingeborg om pris og de praktiske muligheder. 
 
 
 
 
Møderække for 2023 
 
24. maj, 23. august 



Referat af bestyrelsesmøde i Osted Kulturhus onsdag d. 24. maj 2023 kl. 19.30 
 
Tilstede: Camilla Britt Donovan, Niels Rasmussen, Christian Fjeldsted Andersen, Ejvind Rølling, 
Poul Ravnkilde, Mogens K. Nielsen, Dan Hyldborg 
Fraværende: Monica Hansen, Nils Jørgen Christiansen, Lone Saaugaard Ipsen 
 

1. Valg af ordstyrer 
Christian 
 

2. Godkendelse af ref. fra 26. april 2023 
 Niels laver liste med Osted Kulturhus leverandører 

 Referatet godkendt. 
 

3. Økonomi 
Kassebeholdning kr. 44.566  ( Der er nu købt og betalt nye stole til hele huset) 
 

4. Orientering fra områdeudvalg og aktivitetsudvalg 
Brev fra Pia Breddam angående legepladsens udformning blev drøftet. Svar er sendt 

direkte til PB. Legepladsens driftsform er opslået på hjemmeside og Facebook. Vi er 

stadig på udkig efter deltagere (med børn) til drift og vedligehold af pladsen. Kopi af 

breve medsendes til bestyrelsen. 

Vores ansøgning hos Nordea Fonden vurderes ultimo juni. Tidligst endeligt svar i 

september 2023. 

Fliser på gangsti mod Byvejen er ujævne mellem sti og husets side. Niels undersøger 

om tidligere leverandør (Zilex) kan reparere. 

Suttetræ     . Periodevis bør der udtyndes i sutter, især plastikposer med flere. 

Der er ikke behov for den sædvanlige arbejdsdag af Husets venner i kommende 

periode, da hækkeklipning er overgået til eksternt firma. 

 Tilbud / kandidater på emner til hus aktiviteter: 
 Der arbejdes videre på Rockforedrag planlagt til 4. okt.2023 
 Oplæg på rejseforedrag afslået som mulighed i 2023. 

Christian tager en snak med Merete Mærkedahl. 

5. Ombygning af Lauringe/Handicaptoilet 

 

Handicaprådet og Lejre´s kommunalbestyrelse tilbyder i indeværende år at ombygge 

nuværende toilet ved indgang til godkendt handicaptoilet. Kommunen står for hele 

projektet og økonomien.  

Camilla og Niels deltager i møde med kommunen den 30. maj 23. 

 

6. Botto`s  Jazzband d. 3. september 2023. 

Arrangementet er under fuld planlægning og der er lavet aftale med Lejre FC om leje 
af telt til ca. kr. 11.000. Budget for hele arrangementet er kr. 20.000. Botto`s spiller 
fra kl. 13.30 til 16.00. Herudover er der aftalt, at Daglibrugsen står for salg af 
drikkevarer og som noget specielt i år, da arrangementet er uden spisning,  kommer 
Pierre  for egen regning med pølsevogn og salg derfra. 



Salg af billetter skal startes snarest. Pris kr. 125 og medlemmer kun kr. 100.- Niels 
laver plakat med mere. 
 

7. Møderække for efteråret 
23. august, 20. september, 11. oktober og 22. november kl. 18.00 med spisning! 
 

8. Eventuel 
Efterlysning – Hjælp, vores Viskestykker og duge mangler at komme tilbage efter 
lejers hjemmevask.  
 
 

Referent: Ejvind 



 

INTERNAL 

 

Referat fra bestyrelses møde d. 23 aug.  

 

1: Camilla blev valgt som ordstyre. 

 

2: Referatet fra sidste bestyrelsesmøde blev godkendt. 

 

3: Der er på nuværende tidspunkt ca. 35.000 kr i kassebeholdningen og der er pt. ingen ubetalte regninger.  

Ang. hækken, så er den blevet klippet færdig, for først nævte pris. 

 

4: Kommende aktiviteter:  

4 okt. er der rockforedrag. pris: 50kr for medlem, max 4 biletter pr. medlem, 75kr for ikke medlemmer. 

Camilla skaffer reklame materiale til rockforedrag. Prisforeslag: 4.500kr+ transport 

 

8 nov. jagten på liv i universet, med Christina Toldbo, pris: 50kr for medlem, max 4 biletter pr. medlem, 75kr 

for ikke medlemmer. 

der foreslås reklame på facebook, det koster ca. 100kr for en reklame, der kommer vi vidt omkring 

Ang. legeplads udbygning, gives der først svar senere. 

 

5:Tegningen godkendes og skal sættes igang. Camilla giver besked om opstart 

depotet skal i den forbindelse tømmes. Dato aftales nærmere, køleskab kan pakkes ind i platisk og blive 

stående. 

 

Lavringe: Mogens har lavet tegning og sendt ansøgningen til kommunen. Mogens kigger lige paragrafferne 

igennnem. 

Anslået pris på ombygning 300.000, vi har søgt LAG fjordlandet om havldelen af beløbet, resten af beløbet 

søges via lejre kommune og Louis Hansens fond, 

der er søgt bygge tilladelse hos lejre kommune. Niels har sendt tegning og byggeanøgning til de resterende 

medlemmer af bestyrelsen. 

 

Komunikation med vores sponsore.  



 

INTERNAL 

kontakt tidligere sponsore, så sponsorene føler at de er aktive i beslutningen, måske er turnus ordning en 

mulighed. 

Som start kontaktes sponsor med et specifikt ønske  

D. 22/11 bør en sponsor også bruges. 

Bottos ønsker at trække billetsalget, så længe som muligt, Niels har adviseret Brugsen, Pierre og fodbold 

kluppen om mulig aflysning. 

Er efterfølgende siden bestyrelsesmødet blevet aflyst. 

 

Det kræver en stor instats fra bestyrelsens side at arrangere sådanne arrangementer.  

Måske er det en fordel at søge midler til "gratis" deltagelse af mad og drikke. 

 

7: Lavringe er lejet ud til LOF lejre, opbevaring af måtter må ligge på repos"en.  

 

8: Foredrag: Tilbud om aktiv dødshjælp pris: 7.500kr+ transport. taler Freja poloneus som pårørende. 

Afventer evt. tilbud på foredrag om diabetes og handikap. 

 

Ældresagen fra lejre: kunne det være en mulighed at få Ældresagen ind i huset, til nogle af deres 

arrangementer, hvor de måske køber kaffe eller andet. 

Alle foreninger kan måske tilbydes gratis husleje imod at der købes feks. kaffe.  

 

Foredrag: narko med betjent Dahl Andersen, Mogens går videre med tilbud.  

Kan man evt. lave et "samlet tilbud" om køb af flere foredrag, og skal der være forskel på "profit" 

arrangementer om "non profit" 

Chistian forslår at kontakte Athena om en række af foredrag. Camilla tager kontakt til. 

 

9:Fremtidige bestyrelses møder: onsdag d. 20 sep. kl 19.30, onsdag d. 11 okt. kl 19.30, onsdag d. 22 nov. kl 

18.00 med mad. 

 

10: Det nye "kulturhus" hvad er det?  

Ang. mail til kulturhuset, tages ny i brug. gammel mail videresendes til ny mail. 



20.09.23 

Ordstyrer Camilla. 

 

Gennemgang af referat fra sidste møde, hvilket er godkendt. 

 

3. Procedure omkring referat:  

Referatet gennemgåes på mødet efter hvert punkt. Der kan fælles rettes i det efterfølgende referat inden 

offentliggørelse. Alt kan selvfølgelig gennemgåes og snakkes frit til mødet. Hold det til et 

beslutningsreferat. 

 

4. Økonomi. 

29600 kr.  indeværende.  

6000 kr. er øremærket til kaffemik, hvilket giver et disponibelt beløb på 23600. 

Derudover er der 1000 kr tilgode fra medlemmer.  

 

5. Orientering fra områdeudvalg og aktivitetsudvalg. 

Legeplads. Afslag fra Nordea.  

Vi fortsætter med at udforske nye veje.  

 

Aktiviteter: Vi ønsker at kontakte Ingeborg Roland, ang en koncert med en trio, med helt unge musikere. Vi  

ønsker at kunne få dem ind i foråret.  

 

Foredrag: Jagten på liv i rummet. Så snart koncertforedraget om Sebastian er vel overstået, vil gældende 

foredrag blive annonceret. 

 

6. Evt salg af runde cafe borde. 

Bruges sjældent. Førsøger at sælge dem, så kan evt plads bruges til opbevaring eller andet.  

 

7. Ældresagens brug af kulturhuset. 

Punktet udskydes til næste bestyrelsesmøde. 

 



8. Foredrag om Sebastian d. 4.10 kl 19.  

Camilla vil byde velkommen. Der skal sættes stole op, Camilla, Ejvind, Niels, Monica og Mogens kommer kl 

18.00 og hjælper med opsætning af stole. Der sælges øl og sodavand i pausen. Ejvind sørger for indkøb af 

drikkevare.  

 

9 Ombygning af handicaptoilet.  

Opstart på mandag d. 25. Depotrummet skal tømmes. Lørdag kl 8 kommer Dan og Camilla og tømmer.  

 

10 Udbygning af Lauringe. 

Der afventes en byggetilladelse fra kommunen, afventer svar derfra. Mogens fortsætter med kontakten ang 

byggetilladelse.  

 

11 Eventuelt. 

Ejvind høre Katrine ang halloween. Borde skal `justeres`. Niels og Ejvind vil kigge på det.  

 

Aftalte bestyrelsesmøder: onsdag den 11. oktober kl. 19.30 og onsdag den 22. november med spisning. 

 

 

 

 



 

INTERNAL 

Referat af bestyrelsesmøde i Osted Kulturhus onsdag d. 11. oktober kl. 19.30 
 
Tilstede: Niels Rasmussen, Ejvind Rølling, Camilla Britt Donovan, Mogens K. Nielsen, Christian Fjeldsted Andersen 
 
Fraværende: Poul Ravnkilde, Nils Jørgen Christiansen, Monica Hansen, Dan Hyldborg, Lone Saaugaard Ipsen 

 
 
1. Valg af ordstyrer 
 
Christian valgt 
 
2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde 
 
Godkendt med følgende bemærkninger: Referatet skal indeholde dagsordenen, så man kan se overskriften 
til alle punkterne. 
 
Vi har solgt 3 caféborde. Vi gør ikke mere ved sagen nu. 
 
3. Økonomi. Mobilepay. 
 
Vi har 34.048 kr. på vores konto. De 6.000 kr. er ”Kaffemik”s. Vi har 2.250 kr. i udestående. 
Vi holder budgettet. 
 
Mobilepay: Vi har Mobilepay MyShop. Det er dyrt i gebyrer og der forlanges nu omfattende 
dokumentation fra alle bestyrelsesmedlemmer. Vi nedlægger derfor vores MyShop og vil fremover benytte 
os af at oprette en Box, når vi har brug for Mobilepay. 
 
For at udbetale honorar og registrere det hos Skat har det været nødvendigt at blive en ”almindelig 
forening”. Vi er derfor ikke længere en ”frivillig forening”. Det har ingen praktisk betydning for 
foreningsarbejdet. 
 
4. Orientering fra områdeudvalg og aktivitetsudvalg 
 
Vi er ærgerlige over at der males med kridt på legehuset. Vi overvejer at opsætte en tavle til kridttegning. 
 
Vi er blevet kontaktet af 2 forskellige legepladsleverandører. Niels og Ejvind vil gå i dialog med dem. 
 
Niels donerer en rød-el til legepladsen. Solsejlet tages ned for vinteren. 
 
4/10 havde vi rockforedrag om Sebastians tidlige år. Det var en stor succes. Der var udsolgt og det løb 
rundt. 
 
5. Ombygning af toilet 
 
Det er godt i gang.  
Der har været et par tilfælde af fejlalarmer. Niels har taget sig af dem. 
 
6. Udvidelse af Lauringe 
 
Vi har fået byggetilladelse. 
Vi kan tidligst starte byggeriet i februar. 



 

INTERNAL 

Vi går i gang med at søge penge. Der er med byggetilladelsen et krav om dokumentation af konstruktion og 
brandforhold. Det vil koste os ca. 30.000 kr. Det regnes med i budgettet. 
 
7. Ældresagens brug af Kulturhuset 
 
Vi afventer oplysninger fra Ældresagen. 
 
8. Foredrag d. 8/11 om ”Jagten på liv i universet” 
 
Der er lige nu solgt 14 billetter. Niels kontakter Athena for at få de sidste aftaler på plads. 
Christian og Camilla sætter stole op kl. 18.15. 
Alle opfordres til at dele reklamen godt på Facebook. 
 
9. Varme i huset 
 
Varmen er ordnet. 
 
10. Brugernes rengøring 
 
Der har været enkelte klager over snavs på gulvene. Vi opfordrer alle til at tage rengøringen alvorligt. 
 
11. Facebookgruppe om legeplads 
 
Vi opretter ikke en særlig side. 
 
12. Juleaften for enlige 
 
Vi har fået en forespørgsel. Vi synes, det er en god ide. Vi donerer et juletræ, og håber, at det lykkes at få 
afholdt aftenen. 
 
13. Trio i foråret, rockforedrag, foredrag om organdonation? 
 
Vi ønsker at afholde en koncert med Ingeborg Rolands trio. Camilla laver en aftale med dem sidst i 
marts/først i april. 
 
Vi ønsker (på flere opfordringer) at høre den ”2. halvdel” af Sebastian-foredraget, der omhandler hans 
musicalproduktion. Camilla kontakter Thomas Ulrik Larsen og laver en aftale i det sene forår. 
 
Vi er blevet tilbudt et foredrag om organdonation; men vi ønsker ikke at være arrangører af dette. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

INTERNAL 

14. Eventuelt  
 
Vi har lejet Lauringe ud d. 25/10 med aftale om at vi sætter stole op og står for rengøringen. Lejen er sat 
derefter. Vi ordner de praktiske aftaler når vi nærmer os. Flere af os har mulighed for at hjælpe før og/eller 
efter. 
 
Kulturhuset deltager i år ikke i Halloween. 
D. 22. november mødes vi kl. 18 til spisning. Camilla bestiller mad. Husk kalenderen så vi kan aftale ny 
møderække. 
 
 
Møderække for 2023 
 
22. november kl. 18.00 



Referat fra betyrelsesmøde d. 22. nov.  

1.Valg af ordstyrer, Camilla valgt.  

 

2 . Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde.  

 

Ang ældresagen, holdes fast ved nuværende aftale. Ang juleaften for enlige foreslås det til næste år, og 

bliver udmeldt i bedre tid. Referatet er derudover godkendt. 

 

3. Økonomi.  20704 kr indeværende. Derudover mangler betaling for enkelte lejeindtægter, som er 

faktureret. 

 

4. Orientering fra områdeudvalg og aktivitetsudvalg.  

Monica undersøger pris på børneteater. Kulturhuset står som arrangør. 

Niels og Ejvind tager dialog med legepladsleverandør i dec. 

  

5.Ombygning af handicaptoilet afsluttet. Vi skal finde en dato til at flytte tingene tilbage igen. Der aftales 

lørdag d. 13 januar kl 8.30, Monica sørger for indkøb til morgenmad. 

 

6. Ombygning af Lauringe. Der er søgt og godkendt 150000 kr hos LAG, og har vi ansøgninger hos Velux og 

Louis Hansen, på hver 80000 kr. 

  

7. Hjemmeside. Vi opfordres alle i bestyrelsen til at være godt bekendt med hjemmesiden.  

  

8. Trio med unge musikere, søndag d. 7/4-24 kl 16. Klaver skal stemmes inden forestilling. Hjulene på 

klaveret skal fastmonteres.  

 

9. Foredrag ”Sebastian – musicalens mester og fornyer” del 2 . Camilla har lavet aftale med Thomas Ulrik 

Larsen d. 15/5 24 kl 19.00. 

10. Evt. Kageliste til bestyrelsesmøde, går på runde fra gang til gang. 

Møderække.  17.1 kl 19.30 Monica bager kage. 

 28.2  kl 19.30 Camilla sørger for kage. 

 20.3 kl 19.30 Niels sørger for kage 



 17.4 kl 19.30 Ejvind sørger for kage 

 22.5 kl 19.30 Dan sørger for kage 

 19.6 kl 19.30 Christian sørger for kage 

    

 

  




